

## A Kamara Elnökségének 2022. január 19-i ülésén hozott Határozatok

**1/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség elfogadta az Országos Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság tájékoztatását az Országos Vadgazdálkodási Alap 2022/2023. vadászati évre kiírt pályázati felhívására benyújtott pályázatok bírálatáról.

**2/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség elfogadta az Országos Magyar Vadászkamara Országos Küldöttközgyűlése által meghatározott kiemelt kamarai célok kapcsán az alábbi programok, projektek megvalósulási jelentéseit.

Megye	Pályázat tárgya	Pályázott célterület	Támogatás összege- Ft
Békés megye	Ismerd meg a vadászokat ifjúsági program iskolákban történő megvalósítása	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	840.000
Bács-Kiskun megye	Hajósi kastély belépő átvállalása, preparátumok beszerzése	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	2.560.000
Bács-Kiskun megye	Gyermekek táboroztatása Vackor Vár erdei iskola	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	1.500.000
Csongrád-Csanád megye	Vadász természetvédő tábor Szatymaz 2021	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	2.750.000
Fejér megye	Nemzeti kincsünk a magyar vizsla	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	500.000
Fejér megye	Oktatási központ és könyvtárszoba kialakítása	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	1.000.000
Hajdú-Bihar megye	Tábor Létavértes 2021	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	700.000
Heves megye	Ismerd meg a vadászokat program Heves megyében	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	1.540.000
Jász-Nagykun-Szolnok megye	Hubertus mise, Kürtkoncert, trófeás bemutató	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az	420.000

		ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	
Jász-Nagykun-Szolnok megye	Ismerd meg a vadászokat, vadászatot, lézeres lövészet, virtuális vadászat formában 2019	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	2.600.000
Nógrád megye	Ingatlan vásárlás-Oktató terem kialakítása-Energetikai korszerűsítés	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	
Vas megye	Vas megyei Vadász kamarai Vadásztábor	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	850.000
Vas megye	3. Múzeumok éjszakája (2020).2021 Vadászat	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	2.553.000
Veszprém megye	Gyermekek nyári táboroztatása 2020	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	1.096.500
Veszprém megye	Nyitott udvar, erdei tanösvény kialakítása	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	4.652.574
Somogy megye	Páll Endre oktató bázis fejlesztése	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	3.500.000
Csongrád-Csanád megye	Hivatásos vadászok részére kürtös tanfolyam szervezése	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	812.000
Csongrád-Csanád megye	V. Alsó Tisza -menti trófeaszemle 2021.09.03	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	568.960
Csongrád-Csanád megye	Hivatásos vadászok orvosi szűrővizsgálata	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	1.155.000
Fejér megye	Fejér megyei vadászkutyás szakmai napok	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	600.000
Fejér megye	Hivatásos vadászok továbbképzése, Vadászati Világkiállításon való részvétel	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	500.000
Győr-Moson-Sopron megye	Vadászkürt oktatás GYMS megyében 2019	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	2.000.000

Győr-Moson-Sopron megye	OVA-ban rejlő lehetőségek bemutatása hivatásos vadászok részére	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	1.600.000
Jász-Nagykun Szolnok megye	A megyei hivatásos vadászoknak vadászkiért oktatás	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	1.800.000
Nógrád megye	Szlovákiába szakmai út a hivatásos vadászok részére 2020	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	770.000
Somogy megye	Hivatásos Vadász Szakmai Nap	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	504.000
Vas megye	2. Hivatásos vadászok egészségügyi szűrővizsgálata (tumorra)	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	883.000
Veszprém megye	Szörmés, szárnyas ragadozó csapdázás oktatása.	A hivatásos vadászok szakmai felkészültségét és munkafeltételeiket javító programok támogatása.	1.092.200
Vas megye	Projekt nap, óvodai, iskolai előadások, bakancsos túra	„Ismerd meg a vadászokat” központi és megyei rendezvényeinek továbbá az ezzel kapcsolatos megyei ingatlan és egyéb fejlesztések támogatása.	815.000

**3/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség jóváhagyja a Győr-Moson-Sopron megyei Területi Szervezet kérését, és hozzájárul a *”Vadászati oktató és bemutató terem kialakítása GYMS Megyei Területi Szervezet székházában”* című pályázat megvalósítási határidejének 2022. június 30-ra módosításához.

**4/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség jóváhagyja a Jász-Nagykun- Szolnok megyei Területi Szervezet kérését, és hozzájárul az *”Ingatlan vásárlás”* című pályázat megvalósítási határidejének 2022. december 31-re módosításához.

**5/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség elfogadja a Komárom-Esztergom megyei Területi Szervezet kérését, és határoz arról, hogy a támogatás és az önerő összegéből fennmaradt részt, 744.000 forintot, 2022. december 31-ig felhasználja. Amennyiben a megadott határidőig nem sikerül megvalósítani a tervezett vándorkiállítás, úgy a fel nem használt összeget a Területi Szervezet 2023. január 10-ig visszautalja a Kamara bankszámlájára.

**6/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség jóváhagyja a Vas megyei Területi Szervezet kérését, és hozzájárul a *”Hivatásos vadászok szakmai*

tanulmányútja” és a ”Vadászati oktatási és látogatói bemutatóterem kialakítása” című pályázatok megvalósítási határidejének 2022. december 31-re módosításához, a ”Vadászat-tematikus kiállítássorozat-múzeumpedagógia” és a ”Projektnap Lőtér Kemenesmagasi” című pályázatok megvalósítási határidejének 2022. június 30-ra módosításához.

**7/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség támogatja, hogy a 30. Országos Vadásznapi Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében kerüljön megrendezésre és megbízza a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Területi Szervezetet ennek az előterjesztés szerinti partnerekkel együttműködésben való megszervezésével és lebonyolításával.

**8/2022. számú Elnökségi Határozat:** Az Elnökség támogatja, hogy a 2022. évi Hivatásos Vadászok Országos Szakmai Versenye Somogy megyében kerüljön megrendezésre és megbízza a Somogy megyei Területi Szervezetet ennek megszervezésével és lebonyolításával.

Hatvan, 2022. január 19.

